

# SPLITSKI SAVEZ ŠPORTOVA

Broj: 665/2021  
Split, 19.10.2021.

## ZAPISNIK

17. sjednice Izvršnog odbora Splitskog saveza športova održane 18.10.2021. godine u prostoru Tajništva Saveza s početkom u 15,30 sati.

Prisutni           Andrija Polić, predsjednik, Toni Tomas, dopredsjednik te članovi: Dražen Colnago,  
članovi:         Dražen Čular, Rino Stapić, Ivan Veštić i Marko Žaja  
Ostali            Vlatko Škiljo, glavni tajnik i Danira Mardešić, zapisničar  
prisutni:

Prijedlog dnevnog reda jednoglasno je usvojen.

### Dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika 16. sjednice
2. Prijedlog javnih potreba u sportu za 2022. g.
3. Pravilnik o financiranju sporta – rasprava
4. Razno

#### Ad 1.

Zapisnik 16. sjednice Izvršnog odbora usvojen je bez primjedbi.

#### Ad.2.

O rebalansu proračuna za 2021. godinu govorio je glavni tajnik. Dogovoreno je s Gradom da se zahtijevano umanjenje od 100.000 kuna usmjeri na proračunsku stavku „troškovi natjecanja“ jer su ostale pozicije uglavnom realizirane. U najavi je odobrenje dodatnih sredstava u iznosu od 160.000 kn za proračunsku stavku „potpore i pokroviteljstva nad natjecanjima i priredbama“ (za Igre mladih 150.000 i Dalmatinski lacross kup 10.000).

Petak, 15. listopada bio je zadnji dan za dostavu Prijedloga javnih potreba u sportu za 2022. godinu. Kako je sjednica Izvršnog odbora bila zakazana za 17. listopada, to je sada ova točka došla na usvajanje. Tijekom sutrašnjeg dana Prijedlog će biti prosljeđen u Grad, s čime je upoznat Mate Omazić, pročelnik Službe za društvene djelatnosti.

Izvršni odbor raspravio je pripremljeni tabelarni prikaz s novčanim iznosima svih proračunskih stavki koje su u nadležnosti Saveza te je na koncu **usvojio Prijedlog javnih potreba u sportu za 2022. g. s projekcijom za 2023. i 2024. g.** (Napomena: Po zahtjevu Grada proračunska pozicija „potpore i pokroviteljstva nad natjecanjima i priredbama“ vratila bi se u nadležnost Grada.)

U Grad će biti dostavljeni Prijedlozi javnih potreba u sportu za 2022. koje su sačinili Splitski klub olimpijaca, Udruga za osnivanje Muzeja športa Split te 5 splitski gradskih saveza: Splitski sveučilišni sportski savez, Savez školskih sportskih društava grada Splita, Športski savez invalida grada Splita, Splitski sportski savez gluhih i Splitski savez sportske rekreacije.

Kako spomenuti gradski savezi sami donose odluke o svojim Javnim potrebama u sportu, odlučeno je zatražiti stručno mišljenje od Ministarstva turizma i sporta (Uprava za sport) je li Splitski savez športova u obvezi njihove javne potrebe i dalje (formalno) predlagati ili je to njihovo autonomno pravo.

Svesrdno je prihvaćen prijedlog Tonija Tomasa da stručna služba Saveza izradi prezentaciju stanja u splitskom sportu (u PowerPoint programu) namijenjen gradskim vijećnicima s ciljem boljeg sagledavanja ukupnih postignuća ali i potreba svih sudionika u sportu.

### **Ad.3.**

Najveći dio svog vremena na ovoj sjednici članovi Izvršnog odbora su posvetili Pravilniku o financiranju sporta. Do u detalje su se raščlanjivali svi predloženi parametri kojima su se kategorizirali i vrednovali uspjesi sportaša i klubova u cjelini. Rasprava po ovoj temi nastavit će se i na sljedećoj sjednici, posebno u dijelu koji se odnosi na ekipni sport.

### **Ad.4.**

#### **4.1.**

**Vaterpolski klub Jadran** prošao je u daljnje natjecanje - III. kvalifikacijski turnir Lige prvaka za sezonu 2021/2022. Ovaj vikend odigrana je prva utakmica protiv zagrebačke Mladosti, a uzvratna utakmica je na programu 20. listopada u Zagrebu. S obzirom na ostvareni rezultat u korist Jadrana, očekuju ponovnu pobjedu i prolazak u grupnu fazu natjecanja Lige prvaka u kojoj se nalaze klubovi iz Grčke, Španjolske, Mađarske, Srbije i Gruzije, a priključit će im se, zajedno s Jadranom, ekipa iz Italije.

U ovoj će se godini odigrati 6 utakmica, a nastavak će uslijediti kroz iduću godinu do lipnja mjeseca kada će biti finalni turnir. Za turnir u Splitu potrošeno je nešto manje sredstva od predviđenih tako da se uštedio iznos nešto veći od 21.000 kuna. Za utakmicu s Mladosti napravili su troškovnik iz kojeg proizlazi da Klub još potražuje 54.815,56 kn.

Uvažavajući sve što je rečeno u zamolbi VK Jadran, Izvršni odbor donio je **odluku** o isplati tražene akontacije u iznosu od **54.815,56 kn** (proračunska stavka: Potpore sportašima, klubovima i udrugama vrhunskog sporta – međunarodna natjecanja).

#### **4.2.**

Shodno zaključku s 15. sjednice Izvršnog odbora, **Veslački klub Val** dostavio je potvrdu Hrvatskog veslačkog saveza iz koje je razvidno da Savez nije financirao troškove VK Val za sudjelovanje na Svjetskom klupskom prvenstvu u obalnom veslanju koje se održalo u portugalskom Oeirasu (30.9. - 3.10.2021).

Temeljem ove izjave, Izvršni odbor donio je **odluku** kojom se VK Val odobrava isplata iznosa od **15.000,00 kuna** (proračunska stavka: Potpore sportašima, klubovima i udrugama vrhunskog sporta – međunarodna natjecanja).

#### **4.3.**

**Taekwondo klub Galeb i Plivački klub Mornar**, klubovi koji u svojim redovima imaju paraolimpijce, osvajače medalja na Paraolimpijadi u Tokiju (Ivan Mikulić, TKD Galeb, srebro i Dino Sinovčić, PK Mornar, bronca) uputili su zahtjev u kojem traže da se osobna prava ovih sportaša, a slijedom toga i klupska prava izjednače s pravima ostalih splitskih osvajača olimpijskih medalja odnosno njihovih matičnih klubova (Matea Jelić i Toni Kanaet, TKD Marjan; Mate Pavić, TK Pomak; Tonči Stipanović, JK Mornar). Od Grada i Saveza traže uvažavanje njihovih prava također i kod postavljanja ploča na Rivi (zapadna obala).

Zbog delikatnosti teme, Izvršni odbor odlučio je na narednoj sjednici u potpunosti sagledati ovu problematiku.

Sjednica zaključena u 18,15 sati.

PREDSJESNIK  
Andrija Polić